

SMLOUVA o poskytnutí služeb / Hotel Figura /

Poskytovatel služeb:

Název: **Josef FIGURA**

IČ: 12089664

DIČ: CZ490923350

OR KOS Ostrava, odd. A, vl. 3305

Zastoupen: Renatou Figurovou

Sídlo: Malá Morávka 256, 793 36 Malá Morávka

Bankovní spojení: 

a

Uživatel služeb: **Gymnázium T. G. Masaryka Zastávka, příspěvková organizace**

Sídlo: U Školy 39, Zastávka, 664 84

Zastoupena: Mgr. Liborem Hejdou, ředitelem školy

Kontakt: hejda@gzastavka.cz

IČO: 494 59 899

uzavřeli na základě vzájemného, úplného a bezvýhradného konsensu o všech následujících ustanoveních tuto smlouvu o poskytnutí služeb.

I. Rozsah služeb

Poskytovatel služeb prohlašuje, že je oprávněn poskytnout a poskytne uživateli služeb ubytování na Hotelu Figura dle čl II. této smlouvy a stravovací služby v rozsahu: plná penze a pitný režim.

II. Termíny, počet účastníků

Termín, ve kterém budou dohodnuté služby poskytnuty: **3.- 8.4.2022**

Počet účastníků v jednotlivých termínech dle objednávky: 25 studentů .

(3 x pedagogický dozor).

III. Cena

Celková cena za poskytnutí služeb uvedených v čl. I. činí na osobu a pobyt ve výši: 4 090,- Kč.
Cena jsou uvedeny včetně DPH.



IV. Platební podmínky

Cena poskytnutých služeb bude zaplácena na základě poskytovatelem služeb vystavené zálohové faktury. Vyúčtování bude provedeno po poskytnutí služby vyúčtovací fakturou, která bude splatná nejpozději do 7- mi dnů ode dne vystavení. Smluvní strany se dohodly na smluvní pokutě, kdy prodlení uživatele služeb s úhradou uvedené faktury bude sankcionováno částkou ve výši 0,05 % z dlužné částky za každý den prodlení.

V. Zrušení smlouvy, náhrady škody

V případě, že uživatel služeb nebude moci realizovat tuto smlouvu z důvodu přijetí vládních a ministerských omezení (opatření) souvisejících s pandemií COVID-19, má uživatel služby právo od této smlouvy odstoupit, a to bez zbytečného odkladu poté, co budou přijata výše uvedená opatření. Součástí uvedeného odstoupení musí být i uvedení důvodu odstoupení s odkazem na konkrétní omezení (opatření) ve smyslu věty první tohoto odstavce. Pro případ řádného a včasného odstoupení od této smlouvy ze strany uživatele služby podle předchozí věty nemá poskytovatel služeb vůči uživateli služeb nárok na náhradu škody ani uplatnění jiných sankcí. Tím není dotčeno právo poskytovatele služeb na náhradu škody vůči státu vzniklou mu v důsledku přijetí vládních a ministerských omezení (opatření) souvisejících s pandemií COVID-19, pro které uživatel služby od této služby odstoupil, a to podle zákona č. 240/2000 Sb., krizový zákon, ve znění pozdějších předpisů, nebo podle dalších obecně závazných právních předpisů.

VI. Závěrečná ujednání

Uživatel služeb prohlašuje, že s uvedenými podmínkami souhlasí a za daných podmínek tuto smlouvu uzavírá.

Otázky neupravené touto smlouvou se řídí obchodními podmínkami poskytovatele služeb zveřejněných na <https://www.figura.cz/obchodni-podminky-n/>, se kterými se uživatelé služeb seznámil, což tento stvrzuje podpisem této smlouvy. Odchylná ujednání v této smlouvě mají přednost před zněním uvedených obchodních podmínek.

Tato smlouva byla sepsána ve dvou stejnopisech, z nichž každý má platnost originálu. Po podpisu smlouvy obdrží každý z účastníků jeden stejnopis.

Tato smlouva nabývá platnosti a účinnosti dnem podpisu obou účastníků.

Na P

